
Με αφορμή την απογραφή στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου την
άρνηση της κίνησής μας να ορίσει εκπρόσωπό της στην αρμόδια
επιτροπή, και την εμπλοκή μας μέσω της ανακοίνωσης του κ. Μανούρη,
έχουμε να δηλώσουμε τα παρακάτω:

1. Η θέση μας για τα ζητήματα κοινωνικής και ταξικής αλληλεγγύης είναι πάγια γνωστή. Κατά τη γνώμη
μας, μόνο με ενεργητική συμμετοχή σε διαδικασίες διεκδίκησης και αγώνα- και τέτοιες είναι οι μορφές
οργανωμένης λαϊκής παρέμβασης μέσα από θεσμούς που το ίδιο το κίνημα έχει αναδείξει και επιλέγει
κάθε φορά- αναδεικνύεται το πραγματικό περιεχόμενό της αλληλεγγύης και αποκτά ουσιαστικό νόημα.
Οτιδήποτε άλλο, ακόμα και αν έχει καλές προθέσεις δεν διαφέρει πολύ από τη φιλανθρωπία.

2. Το κοινωνικό παντοπωλείο του δήμου, δεν είναι μια τέτοια δομή. Είναι μια υπηρεσία του δήμου που
κινείται στη λογική του «να μοιραστούμε τη φτώχεια μας», χρησιμοποιώντας μάλιστα για αυτό τον σκοπό
τις πρόθυμες χορηγίες ιδιωτών επιχειρηματιών που αφού έχουν ξεζουμίσει τους εργαζόμενούς τους, το
πρωί, έρχονται το απόγεμα να πετάξουν λίγα ψίχουλα, προκειμένου να πείσουν ότι νοιάζονται. Η διοίκηση
του δήμου παρ’ ότι δηλώνει αριστερή, δεν διαφέρει ουσιαστικά ως προς την χρήση του κοινωνικού
παντοπωλείου από οποιαδήποτε άλλη διοίκηση, η δε τοποθέτηση ημετέρων σε διπλές θέσεις είναι -αν μη
τι άλλο – εξαιρετικά προβληματική.

3. Επιπλέον, εντάσσεται στις πολιτικές της ΕΕ για την καταπολέμηση της φτώχειας, την οποία
δημιουργούν αυτές οι ίδιες οι πολιτικές και βιώνει έντονα ο λαός μας.

4. Εμείς δεν συμμετέχουμε σε αυτές τις επιτροπές (όπως και σε άλλες) για λόγους αρχής, αρνούμενοι να
νομιμοποιήσουμε με την παρουσία μας θεσμούς που “φτιασιδώνουν” τη βάρβαρη κοινωνική
πραγματικότητα. Η πολιτική μας αντίληψη αυτή είναι εκ διαμέτρου αντίθετη από αυτή της
κατεξοχήν μνημονιακής δύναμης της Νέας Ιωνίας του κ. Μανούρη, η οποία είναι φανατικά
υπέρ τέτοιων θεσμών. Η προσπάθεια του να δημιουργήσει εντυπώσεις, υπονοώντας μάλιστα ότι
υπάρχει συναλλαγή ανάμεσα σε εμάς και την διοίκηση του δήμου, ομολογούμε ότι μας ξεπερνά. Αν η
Δημιουργία Αλληλεγγύη του κ. Μανούρη δεν έχει αρχές και δεν μπορεί να κατανοήσει εκείνους που έχουν,
είναι άλλο θέμα.

Η Εκτός Σχεδίου θα εξακολουθεί όπως έκανε και όλα τα προηγούμενα χρόνια να συμβάλει για την
ανατροπή όλων εκείνων των πολιτικών που γεννούν τη φτώχεια, για μια κοινωνία που ο λαός μας δεν θα
έχει ανάγκη θεσμούς ελεημοσύνης.

Υ.Γ 1: Η Αγγελική Βάσιλα είναι δημοτική σύμβουλος εκλεγμένη με την Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση
«Εκτός Σχεδίου», η οποία υποστηρίχθηκε από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλες δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής
και μαχόμενης αριστεράς καθώς και ανένταχτους αγωνιστές. Ο κ. Μανούρης έχει άλλα τέσσερα χρόνια
θητείας μπροστά του για να μάθει το όνομά μας. Φανταζόμαστε ότι τελικά θα τα καταφέρει.

Υ.Γ 2: Ο μόνος τρόπος για να κατανοήσουμε τη συσχέτιση που επιχείρησε να κάνει ο κύριος Μανούρης
είναι να σκεφτούμε την έφεσή του σε “καινοτόμες” σκέψεις δράσεις και πρακτικές όπως διδάχτηκε από
την πολιτική του μέντορα την κυρία Διαμαντοπούλου.
Στην προκειμένη περίπτωση, μάλλον η συσχέτιση οφειλόταν σίγουρα σε “κενοτόμα” και όχι “καινοτόμα”
σκέψη”.

Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία
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